

PROCES VERBAL

Incheiat astăzi 28.03.2019 în sedinta ordinara a Consiliului local al comunei Grădiștea, judetul Călărași.

Ședința a fost convocată în termen legal de către Primarul comunei Grădiștea prin dispoziția nr.74/22.03.2019.

Sedința este deschisă de Iancu Alexandru Marian persoana desemnata cu atributii de secretar al comunei, care face cunoscut că la ședință participă un numar de 11 consilieri locali din totalul de 12 care alcătuiesc Consiliul local al comunei Grădiștea, lipsa fiind domnul consilier Ciocoi.

Presedintele de sedinta supune la vot procesul verbal al sedintei anterioare. Cu 9 voturi pentru si 2 abtineri din partea celor care au lipsit de la sedinta anterioara (Radu si Simion) procesul verbal este aprobat .

DI presedinte spune ca exista o suplimentare propusa de dl primar cu un proiect de hotarare si anume : **Proiect de hotarare privind aprobarea cererii de finantare și a cheltuielilor aferente pentru obiectivul de investiții “Construire Grădinița cu program normal în sat Grădiștea, comuna Grădiștea, județul Călărași” precum și a altor măsuri necesare implementării acestuia** . Supusa la vot suplimentarea este aprobata cu 11 voturi pentru.

In continuare președintele de sedinta da citire ordinii de zi dupa cum urmeaza:

1-Proiect de hotarare privind aprobarea structurii islazului in anul 2019 si suprafata disponibila inchirierii prin atribuire directa crescatorilor de animale de pe raza comunei Gradistea in anul 2019;

2- Proiect de hotarare privind aprobarea Procedurii de lucru privind înregistrarea și arhivarea Contractelor de arendare depuse la Consiliul local al comunei Gradistea , județul Călărași ;

3- Proiect de hotarare privind aprobarea Regulamentului pentru implementarea și eliberarea formatului unic al modelului card-legitimăție de parcare pentru persoanele cu handicap;

4- Proiect de hotarare privind aprobarea decontării cheltuielilor de transport pentru cadrele didactice ;

5- Proiect de hotarare privind aprobarea cererii de finantare și a cheltuielilor aferente pentru obiectivul de investiții “Construire Grădinița cu program normal în sat Grădiștea, comuna Grădiștea, județul Călărași” precum și a altor măsuri necesare implementării acestuia;(suplimentar) Supusa la vot ordinea de zi este aprobata cu 11 voturi pentru.

Se trece la dezbaterea punctului 1 al ordinii de zi. Nefiind discutii este supus la vot proiectul de hotarare si este aprobat cu 11 voturi pentru .

Se trece la dezbaterea punctului 2, nefiind discutii este aprobat cu 11 voturi pentru

Se trece la dezbaterea punctului 3, nefiind discutii este aprobat cu 11 voturi pentru .

Se trece la dezbaterea punctului 4, nefiind discutii este aprobat cu 11 voturi pentru.

Se trece la dezbaterea punctului 5, nefiind discutii este aprobat cu 11 voturi pentru.

Președintele de ședință întreabă dacă mai sunt discuții, , nefiind, presedintele mulțumește pentru participare și declară închise lucrările ședinței.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal.

Presedinte de sedinta
Caraion Gheorghe Catalin

Secretar
Iancu Alexandru-Marian



A handwritten signature in blue ink, corresponding to the name of the Secretary, Iancu Alexandru-Marian.